



@  
热点

# 价值亿元的国内最大裸钻现身合肥

## 珠宝玉石展上,市民可携自家珠宝现场“验明正身”

星报讯(记者 沈娟娟 程兆)昨日,第三届中国(合肥)国际黄金珠宝玉石展览会正式开幕,身价近1亿的国内最大天然裸钻现身展会,由于宝贝昂贵,不仅进出场走的是秘密通道,还有身穿便服的安保人员贴身保护,就连中场休息时也是静悄悄地离场。

早就听说今年的珠宝展有两件“展馆之宝”,分别是国内最大的天然裸钻和稀有的皖产海蓝宝石,因为身价昂贵,记者也是等到10点半才亲眼看到它们的风采。

天然裸钻虽然只有小枣般大小,但却可以称得上是全场的“最亮点”,纯净通透,呈现出一种特殊的光芒。“因为不出售,所以没有计算过克拉数,估价在1亿元左右。”相关负责人向记者透露,这个裸钻设置了专门的参观区域,观众只能远观。

这么贵重的宝贝是怎么“空降”会场的呢?工作人员悄悄告诉记者,其实这些宝贝都是“潜伏”进场的,由私家车运送,身穿便服的安保人员贴身保护,悄悄地从秘密通道进入展会现场。

记者在现场兜了一圈,发现“月亮女神”也悄悄降临合肥,由一整块岫玉雕刻,通体白色,发出特殊的光泽,看上去既高贵又细腻。

相关负责人介绍,此次黄金工艺品首次亮相珠宝展,展出不同规格的工艺金条和投资金条,还有千姿百态的黄金工艺品,现场刮起了一股“黄金风暴”。

现场买到宝贝或者家里有宝贝如何知道它们的真假?别着急,现场还有一个专门的区域可以帮你的珠宝玉石“验明正身”。

无论是钻石、有色宝石、有机宝石还是各种玉石,只要经北大珠宝鉴定中心几名专家的“火眼金睛”一看,通过专业识别仪器一测,就能辨别珠宝真假。

@  
时政

### 票据成中小企业融资渠道

今年,我省中小企业除了从银行等金融机构贷款外,票据也逐渐成为其融资的重要渠道。

本月初,在黄山召开的“长三角”地区票据业务联席会议第五次会议上,中国工商银行安徽省分行、招商银行合肥分行和民生银行合肥分行也成功加入“长三角”地区票据业务联席会议。

记者 张华玮

### 两客运企业考核未过关

省运管局日前公示了2011年度全省客运企业和汽车客运站质量信誉考核结果,芜湖市公交旅游有限责任公司和阜安集团旅游客运有限公司,在考核中未过质量信誉关。

记者 王玉

### 合肥“十二五”雨污分流

在合肥的老城区,部分单位和住宅小区污水管网错接、混接现象较为严重,造成部分污水经雨水管道或明沟直接排进了河道。记者获悉,在“十二五”期间,合肥将完成雨污分流整改工作,合肥水环境也将变得更好。

记者 沈娟娟

### 合肥对快递“零距离”监管

网购的市民越来越多,延误、丢失等快递烦心事也屡屡发生,以前,合肥的市民只能向省邮政管理局申诉,不过从昨日起,合肥市邮政管理局正式揭牌成立,对快递行业的监管也将“零距离”。

记者 沈娟娟



连日来,合肥市瑶海区联合运营、交警、公安等多个部门组成300多人的综合执法队伍,24小时不间断对火车站地区各种乱象进行整治。

夏漫红 陈慧 记者 倪路

@  
社会

### 准儿媳偷公公钱“救急”

朱某发现银行卡“失踪”,并被取走6000元。谁料报警后却发现偷钱者是准儿媳刘某。原来,因打工没攒到钱,她害怕回家被妈妈骂,一时糊涂便想“借”准公公朱某的钱“过关”。昨日,肥西法院经审理以盗窃罪依法判处刘某有期徒刑十个月,缓刑一年,并处罚金6000元。

程磊 记者 马冰璐

### 局长现场处置涉外交通

昨日下午,一辆车当地牌号的重型货车,由歙县驶往徽州岩寺时,碰撞上一名外国人驾驶的小型客车,未造成人员伤亡。事故发生后,徽州区公安分局局长高度重视,立即组织出入境等部门赶赴现场,妥善处理了该起事故。

叶欣 记者 陈明



日前,合肥市老年大学芙蓉社区分校在港澳广场举行喜迎十八大文艺汇演。老年大学12个班级的300多名学员以及社区计生协会会员自编自演了文艺节目。

杨玲 杜娟

### 安徽涉外学院办招聘会

11月9日,安徽涉外经济职业学院2012年大型校园招聘会在该校图书馆一楼成功举办。

据该院院长王叙平介绍,本次招聘会共邀请来自省内外200多家用人单位,提供近3000个招聘岗位。

据悉,今后该校还将不定期地举办中小型招聘会及专场招聘会,搭建信息互动平台。

陈锋 吴梅 记者 何曙光

### 常青街道开展计生检查

为了加强对基层计生工作的监督与指导,夯实计划生育基础工作,10月底,合肥常青街道计生办组织工作人员深入各社区检查指导计生工作,以此来考核各社区全年计生工作的成果。

红云 江艳

@  
提醒

### 拖欠农民工工资,小心被查

记者从合肥市新站区开展农民工工资专项检查宣传日活动上了解到,从即日起到12月20日,新站区将对雇用农民工较多的建筑、餐饮、加工制造业等用人单位进行实地检查,重点查看用人单位2012年度内有效的工资支付情况。

邓义强 记者 沈娟娟

### 三条公交线路恢复走向

根据道路通行条件,经上级批准,合肥公交集团决定从2012年11月11日起,恢复109路、122路、133路等三条公交线路部分原线路走向。

赵艳辉 记者 李尚辉

### 合肥至青岛机票仅80元

据介绍,近期山东航空在合肥飞青岛上推出特价活动,最低票价只有1折,这一活动将一直持续到15日。该航线1折票价只需80元,加上80元燃油附加费和50元机场建设费,总共也只需要210元。未来一周内,合肥至青岛最高票价也不超过3折。

记者 王玉

### 大蜀山景区禁火违者罚款

从11月1日起到明年4月30日,大蜀山森林防火进入紧要期。记者从合肥蜀山森林管理处获悉,大蜀山景区严禁烟火,违者将被罚款。据悉,在非指定场所吸烟,一旦发现,可处20元以上100元以下的罚款。

记者 赵莉

### 走,去省博老馆看书画展

11月16日,第三届全国行草书展将在省博老馆进行展览。届时喜欢书法的读者可以前往一饱眼福。此外,11月9日到12日,省博老馆还将举办“回望家山二十秋——周逢俊山水花鸟画展”,展出周逢俊百余件山水花鸟画作。

王一婷 记者 王玉 周玉冰

### 水产品试点市场可追溯制度

昨日,记者从合肥市畜牧水产技术推广中心获悉,该市全面启动水产品质量安全监管工作。据介绍,该市水产品市场准入和可追溯制度试点也已经开展。

李敏 记者 俞宝强

@  
突发

### 货车侧翻 花生洒满高速

11月9日上午9时许,一辆满载10多吨花生的货车,在六潜高速公路一处下坡弯道路段侧翻,花生洒满一地。这辆拉花生的货车沿六潜高速公路由岳西往天柱山方向行驶,行至此路段,可能因车速过快,加上驾驶员操作不当导致车辆侧翻,所幸车内人员无大碍。

王文彬 记者 王涛

### 宣城查获女子醉驾第一人

近日,宣城市交警二大队查获一名醉酒驾驶的女性驾驶员,这也是醉驾入刑以来该市查获的第一名女醉驾者。

经检测,该车驾驶人丁某的血液中检出乙醇成分,含量为328mg/ml,系醉酒后驾驶机动车。日前,民警依法对丁某作出吊销机动车驾驶证的行政处罚。

马群虎 记者 曹开发

### 独居老人猝死厕所里

昨日上午,省城徽州大道与九华山路交口一巷内居民楼一楼,一名62岁老人被发现倒在厕所里,气息全无。经查老人身上并无伤痕,可能夜里上厕所时发病猝死。目前,警方正在联系老人的家属,确定具体的死亡原因。

音奎 记者 张敏

### 一拳“挥”掉近两千元

9月21日,叶某与妻子在合肥市城隍庙某摊位退换床上用品四件套,与摊位服务员杨某发生口角。争执中,叶某一拳将对方打伤。近日,庐阳区人民法院一审判决其赔偿杨某各项损失1930.2元。

成婷婷 王鹏 记者 马冰璐

#### 拍卖公告

受委托,我公司定于2012年11月18日上午10时,在本公司拍卖大厅举行拍卖会,具体公告如下:  
拍卖标的: 罚没的假冒钢材28吨,整体起拍价7万元。  
咨询与看样: 自公告之日起至拍卖前一日止。  
竞买登记: 凡有意竞买者请持有效证件及竞买保证金4万元到本公司办理竞买登记手续。竞买不成保证金于拍卖会后3日内退回(不计息)。  
联系电话: 13333919760  
0551-2858305  
安徽邵氏拍卖有限公司